

## Έρχονται οι 250 απινιδωτές

### ΘΑ ΣΩΖΟΥΝ ΖΩΕΣ

 [Από ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΠΑΤΡΙΣ](#) Τελευταία Ενημέρωση Σεπ 8, 2023



Ζωή» και αναβαθμισμένη δημόσια υγεία, σκοπεύει να δώσει η Περιφέρεια Κρήτης, μέσα από μια σειρά οργανομένων και συντονισμένων δράσεων που αφορούν πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, αλλά και όλη την κοινωνία.

Ήδη μάλιστα χθες έγινε η αποσφράγιση των προσφορών για την προμήθεια 250 απινιδωτών τελευταίας γενιάς, που θα τοποθετηθούν σε όλα τα αδειοδοτημένα γήπεδα και στάδια της Κρήτης, καθώς και σε πολυσύχναστα σημεία.

Την ίδια στιγμή, όπως αποκάλυψε μιλώντας στο ΘΕΜΑ ΚΡΗΤΗΣ 103.1 ο αρμόδιος αντιπεριφερειάρχης κ. Γιώργος Πιτσούλης, υπογράφηκε σχετική σύμβαση με το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας για την ανάπτυξη και λειτουργία ηλεκτρονικής εφαρμογής που θα προστατεύει την ανθρώπινη ζωή.



Η σύμβαση αφορά στην διάθεση-λειτουργία της δωρεάν ηλεκτρονικής εφαρμογής σε πολίτες, μέσω κινητών τηλεφώνων, που θα υποδεικνύει άμεσα το κοντινότερο σημείο σε όλη την Κρήτη για την ύπαρξη Αυτόματων Εξωτερικών Απινιδωτών (ΑΕΑ) που θα παρέχει οδηγίες ΚΑΡΠΑ στους πολίτες.

Στην υπογραφή της σύμβασης στη Περιφέρεια από τον περιφερειάρχη παρόντες ήταν ο αντιπεριφερειάρχης Κρήτης Γιώργος Πιτσούλης, η Δρ. Αγγελίνα Κουρούμπαλη συνεργαζόμενη ερευνήτρια του Ινστιτούτου Πληροφορικής, ο υπεύθυνος ασφάλειας πληροφοριών του Κέντρου Εφαρμογών και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Υγείας Νίκος Σταθιάκης, ο συντονιστής του τμήματος καινοτομίας και ανάπτυξης εφαρμογών, Κέντρο Εφαρμογών και Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής Υγείας Γιώργος Καβλεντάκης, η Αλεξάνδρα Παπαϊωάννου υπεύθυνη του Εργαστηρίου Καρδιοπνευμονικής Αναζωογόνησης, αναπληρώτρια καθηγήτρια Ανασθησιολογίας Πανεπιστημίου Κρήτης.

Ο περιφερειάρχης Κρήτης Σταύρος Αρναουτάκης ευχαρίστησε το επιστημονικό προσωπικό του ΙΤΕ για την σημαντική συμβολή τους στον σχεδιασμό για την ανάπτυξη της καινοτόμου εφαρμογής που θα συμβάλει στην προστασία της ανθρώπινης ζωής.

Οι παριστάμενοι επιστήμονες από την πλευρά τους ευχαρίστησαν την περιφέρεια Κρήτης, τον περιφερειάρχη Σταύρο Αρναουτάκη και τον αντιπεριφερειάρχη Γιώργο Πιτσούλη για την ουσιαστική στήριξη τους για την υλοποίηση της σημαντικής για την ανθρώπινη ζωή, εφαρμογής.